
YouGov Results - Scotland Six Nations

Sample Size: 1058 Adults in Scotland (16+)
Fieldwork: 14th - 17th February 2020

Total Male Female 16-24 25-49 50-64 65+ ABC1 C2DE

Weighted Sample 1058 509 549 138 418 263 239 550 508
Unweighted Sample 1058 476 582 131 411 275 241 576 482

% % % % % % % % %

Are you following the progress of Six Nations tournament?
Very closely 9 13 4 4 7 13 9 10 7

Fairly closely 14 18 11 9 11 17 19 16 12
TOTAL FOLLOWING 23 31 15 13 18 30 28 26 19

Not very closely 22 26 17 19 19 22 26 22 21
Not at all 51 39 62 57 56 47 45 49 54

TOTAL NOT FOLLOWING 73 65 79 76 75 69 71 71 75
Don't know 4 3 6 10 8 1 0 3 6

Which country do you think will win the Six Nations tournament?
[Asked only to those who said they would be following the Six Nations 
tournament; n=261]

England 7 6 10 0 7 9 7 10 3
Wales 11 10 15 24 10 9 12 6 19

France 26 31 16 17 18 31 31 24 29
Italy 0 1 0 0 0 0 1 1 0

Ireland 40 40 40 47 45 37 37 42 37
Scotland 6 5 6 0 11 6 1 3 9

Don't know 9 7 14 11 8 8 12 14 3

Where have you or will you be watching any of the Six Nations 
tournament? Please select all that apply.
[Asked only to those who said they would be following the Six Nations 
tournament; n=261]

At home 88 86 90 87 78 94 91 88 88
In the pub/bar 20 24 14 48 29 18 6 23 17

A friend's home 6 8 4 19 12 3 0 9 3
A stadium 9 10 6 20 16 7 0 9 9

Other family member's homes 6 3 11 44 3 4 1 6 6
Somewhere else 3 2 4 2 4 1 5 5 1

Don't know 2 3 2 0 1 3 4 1 4
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